Beruházások értékelése

Szöveges tesztfeladatok
1/20 kérdés: Melyik állítás igaz? Eltérő élettartamú, egymást kölcsönösen kizáró beruházási javaslatok rangsorolásakor alkalmazott helyes döntési szabály:

· [image: image1.wmf]az évi egyenértékű pénzáramlások. 

· [image: image2.wmf]a diszkontált megtérülési idő, 

· [image: image3.wmf]a jövedelmezőségi index (PI), 

· [image: image4.wmf]a nettó jelenérték (NPV), 

A helyes megoldás: az évi egyenértékű pénzáramlások
2/20 kérdés: Melyik állítás igaz? Ha a beruházási javaslattal kapcsolatos pénzáramlások nem konvencionálisak, akkor 

· [image: image5.wmf]örökjáradék jellegűek, 

· [image: image6.wmf]annuitás jellegűek, 

· [image: image7.wmf]a pénzáramlások többször váltanak előjelet, 

· [image: image8.wmf]a belső megtérülési ráta nem számítható ki. 

A helyes megoldás: a pénzáramlások többször váltanak előjelet,

3/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis?

· [image: image9.wmf]A tulajdonosok vagyonának maximalizálása érdekében tőkekorlát esetén a projekteket a jövedelmezőségi index (PI) alapján célszerű rangsorolni. 

· [image: image10.wmf]Tőkekorlát kialakulhat a menedzsment politikája és a külső hitelezők döntése alapján, 

· [image: image11.wmf]A tulajdonosok vagyonának maximalizálása érdekében tőkekorlát esetén a projekteket a belső megtérülési ráta alapján célszerű rangsorolni, 

· [image: image12.wmf]Tőkekorlát esetén a cég kevesebb tőkével rendelkezik, mint amennyi a pozitív nettó jelenértékű projektek megvalósításához szükséges, 

A helyes megoldás: A tulajdonosok vagyonának maximalizálása érdekében tőkekorlát esetén a projekteket a belső megtérülési ráta alapján célszerű rangsorolni,

4/20 kérdés: Melyik állítás hamis? A beruházások pénzügyi értékelése során

· [image: image13.wmf]projekthez felhasznált meglévő eszközök értékét figyelmen kívül kell hagyni, mivel nem jelentenek tényleges pénzkiadást. 

· [image: image14.wmf]a beruházások pénzáramait adózás utáni bázison kell becsülni, 

· [image: image15.wmf]az un. elsüllyedt költségeket figyelmen kívül kell hagyni, 

· [image: image16.wmf]a beruházások pénzáramait növekmény (különbség) alapon kell becsülni, 

A helyes megoldás: projekthez felhasznált meglévő eszközök értékét figyelmen kívül kell hagyni, mivel nem jelentenek tényleges pénzkiadást.

5/20 kérdés: Melyik állítás hamis? A nettó jelenérték

· [image: image17.wmf]érzéketlen a beruházás méretére, 

· [image: image18.wmf]jellemző tulajdonsága az összeadhatóság, 

· [image: image19.wmf]biztosan pozitív, ha a belső kamatláb nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam, 

· [image: image20.wmf]érzékeny a beruházás méretére, 

A helyes megoldás: érzéketlen a beruházás méretére,

6/20 kérdés: Melyik állítás hamis? A beruházás belső kamatlába

· [image: image21.wmf]nem konvencionális pénzáramok esetén nem értelmezhető, 

· [image: image22.wmf]nem konvencionális pénzáramok esetén nem számítható ki, 

· [image: image23.wmf]érzéketlen a beruházások méretére, 

· [image: image24.wmf]az adott projektre jellemző megtérülési ráta 

A helyes megoldás: nem konvencionális pénzáramok esetén nem számítható ki,

7/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? Az egyszerű megtérülési idő

· [image: image25.wmf]nem veszi figyelembe a pénz időértékét, 

· [image: image26.wmf]figyelembe veszi a beruházás hasznos élettartama alatt képződő valamennyi pénzáramot, 

· [image: image27.wmf]nem számol a beruházás hasznos élettartama alatt képződő valamennyi pénzárammal, 

· [image: image28.wmf]mindig rövidebb, mint a diszkontált megtérülési idő, 

A helyes megoldás: figyelembe veszi a beruházás hasznos élettartama alatt képződő valamennyi pénzáramot,

8/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? A beruházás pénzáramlásainak becslésekor figyelmen kívül kell hagyni

· [image: image29.wmf]a nettó forgótőke változását, mivel azt rövid élettartamú eszközök és források változása idézi elő. 

· [image: image30.wmf]az olyan költségeket, amelyek a múltban merültek fel, 

· [image: image31.wmf]a központilag allokált általános költségeket, mivel felmerülésük nem a projekt következménye, 

· [image: image32.wmf]az olyan költségeket, amelyeket a projekt elfogadásától függetlenül ki kell fizetni, 

A helyes megoldás: a nettó forgótőke változását, mivel azt rövid élettartamú eszközök és források változása idézi elő.

9/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? Az egyszerű megtérülési idő

· [image: image33.wmf]nem veszi figyelembe, hogy a beruházás mennyivel járul hozzá a cég vagyonának növekedéséhez 

· [image: image34.wmf]nem lehet kisebb, mint a diszkontált megtérülési idő 

· [image: image35.wmf]nem veszi figyelembe a pénzáramlások kockázatosságát, 

· [image: image36.wmf]nem veszi figyelembe a pénz időértékét, 

A helyes megoldás: nem lehet kisebb, mint a diszkontált megtérülési idő

10/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? A jövedelmezőségi index (PI) olyan döntési kritérium, amely

· [image: image37.wmf]a projektek rangsorolásakor a nettó jelenértékkel minden esetben azonos eredményt ad. 

· [image: image38.wmf]figyelembe veszi a projekt pénzáramlásainak nagyságát és időbeli alakulását 

· [image: image39.wmf]figyelembe veszi a projekt hasznos élettartama alatt képződő valamennyi pénzáramlást 

· [image: image40.wmf]kifejezi, hogy egységnyi pénzösszeg befektetésével mennyi jelenérték képződik, 

A helyes megoldás: a projektek rangsorolásakor a nettó jelenértékkel minden esetben azonos eredményt ad.

11/20 kérdés: Melyik állítás igaz a diszkontált megtérülési idővel kapcsolatban?

· [image: image41.wmf]Nem veszi figyelembe a beruházások pénzáramlásainak előjelét. 

· [image: image42.wmf]A diszkontált megtérülési idő mindig rövidebb, mint az egyszerű megtérülési idő, 

· [image: image43.wmf]Nem konvencionális pénzáramok esetén több értéket is felvehet, 

· [image: image44.wmf]Ha a beruházás értékelésénél használt diszkontráta pozitív, a diszkontált megtérülési idő hosszabb, mint az egyszerű megtérülési idő, 

A helyes megoldás: Ha a beruházás értékelésénél használt diszkontráta pozitív, a diszkontált megtérülési idő hosszabb, mint az egyszerű megtérülési idő,

12/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? Ha egy beruházás nettó jelenértéke nulla (0), akkor

· [image: image45.wmf]a jövedelmezőségi index (PI) értéke egy (1), 

· [image: image46.wmf]a belső kamatláb megegyezik a befektetők által elvárt hozammal, 

· [image: image47.wmf]a beruházás kezdő tőkeszükséglete a hasznos élettartam alatt nem térül meg, 

· [image: image48.wmf]a beruházás kezdő tőkeszükséglete a hasznos élettartam alatt éppen megtérül. 

A helyes megoldás: a beruházás kezdő tőkeszükséglete a hasznos élettartam alatt nem térül meg,

13/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? A beruházás működési pénzáramlásainak becslésekor figyelembe kell venni:

· [image: image49.wmf]az árbevételek változását, 

· [image: image50.wmf]a nettó forgótőke változását. 

· [image: image51.wmf]a finanszírozási költségek változását, 

· [image: image52.wmf]a folyó működési költségek változását, 

A helyes megoldás: a finanszírozási költségek változását,

14/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis?

· [image: image53.wmf]A belső kamatláb (IRR) érzéketlen a projektek méretére 

· [image: image54.wmf]Nem használható döntési kritériumként a belső kamatláb (IRR), ha a projektek egymást kölcsönösen kizárják és eltérő méretűek 

· [image: image55.wmf]A jövedelmezőségi index (PI) érzéketlen a projektek méretére 

· [image: image56.wmf]Nem használható döntési kritériumként a jövedelmezőségi index (PI), ha a projektek egymást kölcsönösen kizárják és eltérő méretűek, 

A helyes megoldás: A jövedelmezőségi index (PI) érzéketlen a projektek méretére

15/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz? Évi egyenértékű pénzáramlást (annuitást) akkor használnak döntési kritériumként, ha

· [image: image57.wmf]a cég tőkekorlátos 

· [image: image58.wmf]az egymást kölcsönösen kizáró projektek eltérő méretűek, 

· [image: image59.wmf]az egymást kölcsönösen kizáró projektek eltérő élettartamúak, 

· [image: image60.wmf]a projekt pénzáramlásai nem konvencionálisak, 

A helyes megoldás: az egymást kölcsönösen kizáró projektek eltérő élettartamúak,
16/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? Ha egy beruházás nettó jelenértéke pozitív, akkor

· [image: image61.wmf]a beruházás eredményeként képződő pénzjövedelmek jelenértéke meghaladja a beruházás megvalósítására fordított tőke összegét. 

· [image: image62.wmf]a beruházás jövedelmezőségi index 1-nél nagyobb, 

· [image: image63.wmf]a beruházás belső kamatlába nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam, 

· [image: image64.wmf]a beruházás pénzáramlásai csak konvencionális jellegűek lehetnek, 

A helyes megoldás: a beruházás pénzáramlásai csak konvencionális jellegűek lehetnek,

17/20 kérdés: Melyik állítás igaz? A beruházás belső kamatlába

· [image: image65.wmf]soha nem lehet negatív 

· [image: image66.wmf]az a kamatláb, amellyel a projektből származó pénzáramlásokat diszkontálva, éppen a kezdő tőkeszükségletet adja, 

· [image: image67.wmf]a tőkepiac által meghatározott, elismert hozam 

· [image: image68.wmf]a menedzsment által meghatározott hozam, 

A helyes megoldás: az a kamatláb, amellyel a projektből származó pénzáramlásokat diszkontálva, éppen a kezdő tőkeszükségletet adja,

18/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz?

· [image: image69.wmf]Konvencionális pénzáramlások esetén a beruházás nettó jelenértéke biztosan pozitív. 

· [image: image70.wmf]Ha a beruházás pénzáramlásai konvencionálisak, akkor a beruházás belső kamatlába biztosan nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam. 

· [image: image71.wmf]Konvencionális pénzáramlások esetén a beruházások pénzáramlásaiban csak egyszer történik előjelváltás. 

· [image: image72.wmf]A konvencionális pénzáramlások minden esetben kezdő, működési és végső pénzáramlásokból állnak

A helyes megoldás: Konvencionális pénzáramlások esetén a beruházások pénzáramlásaiban csak egyszer történik előjelváltás.

19/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz? Ha egy beruházás jövedelmezőségi indexe (PI) 0,8, akkor

· [image: image73.wmf]a beruházás belső kamatlába nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam, 

· [image: image74.wmf]a beruházás nettó jelenértéke biztosan negatív, 

· [image: image75.wmf]a beruházás nettó jelenértéke is nagyobb, mint nulla, 

· [image: image76.wmf]a beruházás eredményeként képződő pénzáramlások jelenértéke nagyobb, mint a beruházás megvalósítására fordított tőke. 

A helyes megoldás: a beruházás nettó jelenértéke biztosan negatív,

20/20 kérdés: Melyik megállapítás hamis? Ha egy beruházás nettó jelenértéke (NPV) negatív, akkor

· [image: image77.wmf]a jövedelmezőségi indexe 1-nél kisebb, 

· [image: image78.wmf]a beruházás a hasznos élettartama alatt nem térül meg 

· [image: image79.wmf]a jövedelmezőségi indexe (PI) is negatív, 

· [image: image80.wmf]a belső kamatlába kisebb, mint a befektetők által elvárt hozam 

A helyes megoldás: a jövedelmezőségi indexe (PI) is negatív,
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